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Motematlca
“ Querldos papitos arshall Cavendish

METODO SINGAPUR ORIGINAL
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Modglos de borras;
adicion y sustraccion

_ o=TITT0S MENOSs
que adultos estan cenando?

uo-19=21
Estan cenando 21 ninos menos
que aduttos.

¢Cuando usas adiciones y sustracciones para
resolver problemas?




< Agregar y quitar conjuntos

Objetivos de aprendizaje:
* |Jsar modelos de barras para resolver problemas de adicion y
SLIStraccion.

como la operacion inversa de

PIENSA!

Matias tiene 73 hornos en su tienda.
El compra algunos homos mas.

Lo cantidad de homos que tiene ahora es mayor que 95
pero menor que 100,

iCuantos homos hay en su tienda ahora?

Melson tiene 26 estampillas.

Carola le da 43 estampillas.

Usa ﬁ para ayudarte a representar un modelo.

luego, encuentra cuantas estampillas tiene Melson al final.

[ 3T3 Agrega elementos para sumar

Berta tiene 9 bolitas.
Carla l2 da 8 bolitas mas.
i Cuarntas bolitas tiene Berta ahora?
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Papitos, antes de realizar las actividades, los nifios deben
ver el siguiente video de “Modelo de barras”

)4

Resolvemos
Problemas

— Modelo de Bc:"CIs

Segundo Grado

https://www.youtube.com/watch?v=SYnkwG45QDc



https://www.youtube.com/watch?v=1UX-UvY-IWE
https://www.youtube.com/watch?v=SYnkwG45QDc

e Materiales para trabajar “Modelo de barra

Legos Papales de colores

Todo ?
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Javier compré 98 rosas y claveles. El compré
28 rosas. éCuantos claveles tiene?

98- 28=70

98
— 28
70




Trabajar en 4° Unidad: « Modelo de barra”

Graciela cosechd 41 manzanas.

Agregur Y q.U Itur Con.l Untos Ella regald 28 de esas manzanas.
Objetivos de aprendizaje: = anzanas e quedan?
* Usar modelos de barras para resolver problemas de adicion y

sustraccion.

» Aplicar la SUstraccion como lo opefacion inversa de la adicion.

PIENSA]

Matlas tiene 73 hornos en su tienda.

El compra algunos homaos mas.

La cantidad de homos que tiene ahora es ma
pera menor que 100.

iCuantos homos hay en sutienda a

Se trabgjard,
aqinas;
20 a la 33

INTENTA

Melson tiene 26 estampillas.
Caraola le da 43 estampillas.
Usa 9@ para ayudarte a representar un modelo.
Luega, encuentra cuantas estampillas tiene Melson al final.

Berta tisne 9 bolitas.
Carla le da 8 bolitas mas.
s Cuantas bolitas tiene Berta ahora?

OO

Leonardo tiene ____ botones en total.
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Modelo de Barras
parna kallar ana parte.

Segundo Grado

https://www.youtube.com/watch?v=luLRW6KcM6A


https://www.youtube.com/watch?v=IuLRW6KcM6A
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